



## NORRORTS JAKTVÅRDSKRETS



### Protokoll Styrelsemöte

**Tid:** Tisdag 6/9 kl 19:00.

**Plats:** Hos Jimmy.

Närvarande: Kjell Åkerström, Åke Fröderberg, Jimmy Gustavsson, Håkan Svensson, Pelle Andersson, Johan Berger, Jens Terelius.

#### Protokoll

- 1 Mötets öppnande, Ordförande öppnade mötet.
- 2 Godkännande av dagordning. Dagordningen godkändes.
- 2 Val av justerare att jämte ordföranden justera dagens protokoll, Jimmy valdes att justera protokollet
- 3 Föregående protokoll, var ok.
- 4 Rapport från ordförande – inget att rapportera.
- 5 Kassören – flytt av ekonomin till Åke Fröderberg, en långvarig process, där slutet närmar sig.
- 6 Sekreterare- fortsätta boka jakter till våra medlemmar, ok att boka Giberga.
- 7 Bruttolista med aktivitetsmöjligheter lämnades till styrelsen. KM i viltspår, träningsdagar i vilthägn. Möjlighet skydds jakt, bortsett från hundträning blev inget av.
- 8 Skytte – datum för lunchskytte kommuniceras.
- 9 Ungdom – Håkan tar kontakt med LF och uppdaterar sig på aktiviteter som våra kan ansluta till.
- 10 Webb, kommunikation – adresser, Johan kontaktar Märsta kring våra behov.
- 11 JAQT – ej närvarande
- 12 Övriga frågor – Håkan väckte frågor kring hur en eventuell valberedning kunde sammansättas.
- 13 Nästa möte 18/10 kl 19.00 hos Jimmy.



**NORRORTS JAKTVÅRDSKRETS**

**Protokoll Styrelsemöte**

